

『株式会社簿記論』 お詫びと訂正

中央経済社

本書第1版第1刷につき、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

訂正箇所	誤	正
p.107 問題 8-9(1)2 行目	……利払日は <u>10</u> 月と3月の末日である。……	……利払日は <u>9</u> 月と3月の末日である。……

以上